

赵恒伯吴小平深入扶贫点走访慰问

1月15日，在走访了两位家在铜鼓的贫困生之后，赵恒伯、吴小平一行马不停蹄的驱车前往钓鱼村，走访慰问三户建档立卡贫困户，并看望我校驻钓鱼村的三名帮扶干部。学校党委委员、工会主席兼江西电子商务高级技校校长张甫旺，铜鼓县、永宁镇、钓鱼村有关负责同志及学校驻钓鱼村扶贫工作队陪同走访。

赵恒伯、吴小平一行实地察看了我校帮扶工作的开展情况，并深入贫困户王吉辉、林文贵、刘官保家中进行慰问，每到一户，赵恒伯、吴小平都详细询问贫困户在生产生活中的实际困难，为他们送上慰问金，鼓励他们要树立信心，振奋精神，积极响应国家政策和政府号召，早日脱贫摘帽。

此次走访的贫困户都居住在山上且位置分散，汽车无法驶入，天气好也只能是徒步或骑摩托进出，交通十分不便。走访途中，突遇大雨，原本崎岖的山路也变得湿滑泥泞。赵恒伯、吴小平没有停下走访的脚步，一行人放缓步子冒着大雨，在泥泞的山路上毅然前行，更加深刻体会到脱贫攻坚刻不容缓。

据悉，钓鱼村有建档立卡贫困户11户，贫困人口35人，贫困发生率9.87%，是铜鼓县25个深度贫困村之一。本次走访慰问，学校还派出了电子商务教研室的老师驻村3天对口帮扶钓鱼村建立农村电商平台，帮助钓鱼村注册品牌、办理质检等事项，指导当地百姓线上销售农产品。